
HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
IRUP BAŞKANLIĞI

Tarih

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm, Sağlık Bakanı Sayın Kemal MEMİŞOĞLU tarafından Anayasa'nın

98’inci ve içtüzüğün 96 ile 99’uneu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım

saygılanmla arz ederim.
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Sabahat ERDOĞAN SARITAŞ

Siirt Milletvekili

Siirt ilinde sağlık hizmetlerinde yaşanan uzman hekim eksikliği, halk sağlığım doğrudan tehdit

eden boyutlara ulaşmıştır. Siirt Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde görev yapan tek neffoloji

uzmammn görev süresini tamamlayarak şehirden ayrılmasıyla, diyaliz hastalan büyük bir

mağduriyet yaşamaktadır. Bu hastalar, tansiyon, anemi ve elektrolit dengesinin düzenli olarak

uzman kontrolünde takip edilmesi gereken ciddi sağlık sorunlanyla baş başa kalmıştır.

Ayrıca şehirde görev yapan tek onkoloji uzmam da görev süresini doldurduktan sonra başka bir

ile tayin olmuş, bu durum kanser hastalarının da tedavi süreçlerini sekteye uğratmıştır. Siirt

ilinde uzun süreli ve kalıcı şekilde ne nefiroloji ne de onkoloji uzmam bulunmamaktadır.

Geçici görevlendirmelerle sürdürülen sağlık hizmetleri, bu derece hassas ve süreklilik
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gerektiren branşlarda yetersiz kalmaktadır. Yurttaşlar, yaşadıklarî şehirde temel sağlık

hizmetlerine erişememekte, tedavilerini sürdürebilmek için başka illere gitmek zorunda

bırakılmaktadır. Bu durum hem maddi hem manevi açıdan halkı derinden etkilemektedir.

Bakanlığınızın bu eksiklikleri gidermek için bugüne dek kalıcı bir adım atmaması, bölge halkı

tarafmdan büyük bir hayal kırıklığı ve tepkiyle karşılanmaktadır. Uzman hekimlerin bölgeye

atanması konusundaki yapısal sorunlarm, planlama eksikliğinin ve sağlıkta bölgesel

eşitsizliklerin acilen giderilmesi gerekmektedir.

Bu bağlamda;



1. Siirt Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne en son ne zaman nefroloji ve onkoloji uzmam

atanmıştır?

2. Görevden ayrılan nefroloji ve onkoloji uzmanimmn yerine neden halen kalıcı atama

yapılmamıştır?

3. Siirt’te görev yapacak uzman hekimlerin bölgeye gelmesini engelleyen temel nedenler

nelerdir?

4. Sağlık Bakanlığı, Siirt ilindeki uzman hekim yetersizliğini gidermek için hangi planlan

hayata geçirecektir?

5. Diyaliz ve kanser hastalarmm tedavi süreçlerinin aksamasmm yol açtığı sağlık risklerine

ilişkin bir değerlendirme yapılmakta mıdır?

6. Siirt’te benzer şekilde eksikliği yaşanan diğer branşlarda da atama yapılması için planlanan

bir takvim var mıdır?


